

報界世

三期星 日七月二年一〇〇二

DK170010115

# 金山今年申請就讀公校人數增加

入學申請已結束 洛威爾高中申請者近三千 電腦分配即將開始

【記者盧師惟舊金山報導】舊金山聯合學區的入學申請已於二日結束，今年申請進入金山公校就讀的學生人數增加，而申請明星高中洛威爾高中的人數高達一千九百人。她表示，學區即將開始進行學生入學電腦分配行動，預計將於三月中向學生發出入學通知。

余珍屏指出，舊金山的入學政策在法官解除「學生種族混合比例」的規定後，已經有所改變。根據新的就學規定，凡是小學五年升初中、初中八年級升高中，以及轉學生等，都必須向學區提出新的入學申請，下一個學年度的入學申請截止日期為二月二日。

她說，目前學區已經收集絕大部分的入學申請書，並且將輸入電腦，交由電腦進行入學分配的工作，今年各年級的申請入學人數都比去年增加。她說，如果學生或家長未在二日以前繳交申請表，學區將會在處理所有的申請表格後，再處理未提出申請，以及遲交申請表的學生。

余珍屏表示，大部分的學生都有機會進入申請表格中填寫的最優先考慮的學校，但是對於未按照規定遞交申請表的人，如果心儀的學校已經額滿，很可能會被分配到自己住家附近以外的學校。

在洛威爾高中方面，她指出，今年的申請人數比去年增加，大約有一千九百名學生申請入學，洛威爾

高中每年的名額為六百五十人左右，所以競爭非常激烈。舊金山學區自三年前開始改變洛威爾高中的入學錄取方式，將過去華裔學生、亞裔學生，和非裔、拉丁裔學生必須以高低三種不同人學成績的作法淘汰，改為八成的學生以相同分數錄取的方式，余珍屏表示，這套方法實施至今三年，效果十分理想。

余珍屏說，聯合學區將在三月十日左右向洛威爾高中一千九百名申請者寄出錄取通知信，其他的學生則將於三月十六日接獲學區的入學通知，新學年的新生入學人數約為一萬七千人。